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ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR EL PLENO DEL 
AYUNTAMIENTO DE BATRES EL DÍA 12 DE MAYO DE 2009 
 
 
En Batres, siendo las 9 horas del día 12 de mayo de 2009, se reúne el Pleno del Ayuntamiento 
de Batres, a fin de celebrar sesión extraordinaria de conformidad con la convocatoria efectuada 
al efecto, siendo el lugar de celebración el  Salón de Plenos de la Casa Consistorial.  
 
*MIEMBROS ASISTENTES: 
 
-PRESIDENTE: el Sr. Alcalde, D. José Mª. Henche García ( Portavoz del Grupo Municipal del 
PP)  
-CONCEJALES PRESENTES: Dª. Ana Jiménez Martín- Lunas, 1ª Teniente de Alcaldía  ( PP 
), Dª. Consuelo Torres Guirao, 3ª Teniente de Alcaldía ( PP ), , D. Vicente García Canseco, 2º 
Teniente de Alcaldía (Portavoz del Grupo Municipal de AIB), y D. Jesús Collantes Fernández ( 
Portavoz del Grupo Municipal del PSOE ) se incorpora a la sesión a las 19,25 horas. 
-CONCEJALES AUSENTES: D. Félix Alberto Gómez García (PP ), D. Andrés Sierra Olalla ( 
AIB ),  D. Víctor Manuel López Rodríguez ( Portavoz del Grupo Municipal de  ADB ) y Dª. 
Yolanda Quesada García ( ADB ), que excusan su no asistencia 
-SECRETARIO:  D. Javier Chiva Ibáñez                                            
  
 
                                                        ORDEN DEL DÍA 
 
 
1º. SORTEO MIEMBROS MESAS PARA ELECCIONES EUROPEAS DEL DÍA 7 DE 
JUNIO DE 2009-06-29 
 
Se pasa a realizar el sorteo para elección de los miembros que componen las dos Mesas 
Electorales en Batres, con motivo de las Elecciones Europeas a celebra el próximo día 7 de 
junio de 2009, de acuerdo al programa informático proporcionado por la Delegación del 
Gobierno, siendo el resultado del mismo el siguiente: 
 
 

 
*MESA ELECTORAL A, EN C/ CASTILLO, Nº 3, EN CASCO URBANO DE BATRES: 

 
-PRESIDENTE TITULAR:…………….   Dª. Ana Mª Bautista Pérez 
 
-VOCAL 1º TITULAR:…………………   Dª. Mª Nieves Vidal Fernández 
-VOCAL 2º TITULAR………………….   D. Roberto Poza de la Casa 
 
-SUPLENTE 1º DEL PRESIDENTE:…   Dª. Nadia Raquel Collantes Villamayor 
-SUPLENTE 2º DEL PRESIDENTE:…   D. Francisco Javier Rodríguez Hebrero 
 
-SUPLENTE 1º DEL 1er. VOCAL:……   D. Francisco Javier Barrajón Castrejón 
-SUPLENTE 2º DEL 1er. VOCAL:……   Dª. Vanesa Fernández Zamorano 
 
-SUPLENTE 1º DEL 2º VOCAL:………  D. David Trillo Sáez  
-SUPLENTE 2º DEL 2º VOCAL:………  Dª. Mª Luisa Triguero Cañete 
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MESA ELECTORAL B, EN OFICINA COMUNIDAD COTORREDODNDO: 

 
 
-PRESIDENTE TITULAR:…………….        D. Francisco Javier Ramos Solé 
 
-VOCAL 1º TITULAR:…………………        Dª. Esther Márquez Gómez 
-VOCAL 2º TITULAR………………….         D. Rafael Ballesteros Masso 
 
-SUPLENTE 1º DEL PRESIDENTE:…         D. Fernando Jerez Moreno 
-SUPLENTE 2º DEL PRESIDENTE:…         D. Jesús Mariano Núñez López 
 
-SUPLENTE 1º DEL 1er. VOCAL:……         Dª. Mª Lourdes Alcañíz Huertas 
-SUPLENTE 2º DEL 1er. VOCAL:………     Dª. Gema Moya Ballesteros 
 
-SUPLENTE 1º DEL 2º VOCAL:………         D. Ismael Villena Rodríguez 
-SUPLENTE 2º DEL 2º VOCAL:………         D. Juan Manuel Pardo Pardo 
 
 
 
Y no existiendo mas asuntos que tratar, se levanta la sesión por el Sr. Alcalde cuando son las 
9,06 horas del mismo día de su comienzo, de lo que doy fe. 
 
 
 


